第79回　大阪社会福祉史研究会のお知らせ

　師走の候、皆様お元気でお過ごしのことと存じます。
　平素は、本研究会へのご理解・ご協力賜りまことにありがとうございます。
今回は、樋原裕二会員より、「方面委員登場以前の地域における相談援助の担い手の活動内容ー明治期の和歌山県南部の地方紙の記述よりー　」の研究報告をいただきます。ご多忙のことと存じますが、ぜひ多くの皆様にご出席いただき討議できますと幸いです。皆さま、お誘いあわせのうえ、ご出席のほどどうぞよろしくお願い申し上げます。

＜報告概要＞
ケースワーカーが登場する以前の時代、地域における相談援助の担い手といえば方面委員が想起される。しかし方面委員登場以前の時代における担い手との比較より、方面委員による相談援 助のあり方を評価する議論は乏しい。そのため本報告では、明治時代の和歌山県南部で発行された地方新聞の記事を史料として、生活困窮者をフォーマルサービス・インフォーマルサービスにつないでいる者の事例を抽出し分析する。　
※第31回日本社会福祉士会近畿ブロック研究・研修大阪大会　自由研究報告の準備報告となります。

記

日　時： 2024年1月　27　日(土)　午後２時～午後４時半

テーマ：　「方面委員登場以前の地域における相談援助の担い手の活動内容ー明治期の和歌山県南部の地方紙の記述よりー」

報告者：　樋原　裕二　会員　　

場所：　西成市民館　３階　会議室（集会室）A　
〒557-0004　大阪市西成区萩之茶屋2-9-1

【交通アクセス】
各方面より、西成警察署を目指してお越しください。西成警察署の西側です。
一階が、わかくさ保育園になっています。
・地下鉄御堂筋線・堺筋線　動物園前駅　9番出口　徒歩7分
・南海高野線・本線　新今宮駅　東出口　徒歩6分
・高野線　萩之茶屋駅　徒歩3分
・JR環状線・大和路線　新今宮駅　通天閣口　徒歩8分

※ZOOMについては、希望がある場合のみ、併用とします。希望される方は、お手数ですが、事務局・岡本までご連絡くださいませ。

＜ご不明点・お問い合わせは…＞
事務局連絡先：岡本周佳
tikka0827@hotmail.co.jp
当日連絡用携帯番号：090-4766-4817
